EN R

NNATOOPMA ONA BELT 954
KATAJIOI 3AMYACTEN

BbIMYCK I, 2015 PL

16 - 100 COKYJIKA, yn. KPECOBA 62




\ ‘«‘)1"

"‘I'
0
OO0




COAEP>XAHWE

i,

BOPTA

BAWMAK MUNNEPCA

MOABECKA, PYYHOV TOPMO3

SNEKTPUYECKAA CUCTEMA

TOPMO3HASI CUCTEMA OZJHOKOHTYPHAA

TOPMO3HASI CUCTEMA [IBYXKOHTYPHAS

TOPMO3HASI CUCTEMA r'MAPABJINYECKAS

10

12

14

18

KATAJIOT 3AMYACTEW - MJIATOOPMA [11S BEL T954




1. BOPTA

4 KATANOT 3AMYACTEV - MJIATOOPMA )14 BEL T954




HasBaHue y3na nmbo 3an4actu

bopta

Bont M16x50

Kpyrnasi npoknagka 17

Camob6nokupytoulasics raika M16

N2 pucyHKa Uan MHAEKC

T954 02.03.00

23816/500C 8,8

23P160C

23NS160C

Hopma

DIN 931

DIN 125

DIN 985

Konnuectso
B KOMM/ekTe

20

40

20

KATAJIOT 3AMYACTEW - MJIATOOPMA [11S BEL T954




2. BALUMAK MWINEPCA
© KATAIOr 3ANYACTEN - MATGOPMA [/15 BEL T954




bawmak nunnepca

Ne HasBsaHve y3na nnbo 3anyactu Ne puCyHKa MAW UHAEKC Hopma ;(ig:qnig?rz
1 Inas popcyHka POD-ODL-000053 - 1

2 Bawmak nuanepca POD-OGL-000372 - 1

3 Bont M20x120 23520/120 DIN 931 2

4 Bont M16x50 23516/500C 8,8 DIN 931 6

5 Kpyrnasi npoknagka 21 23P200C DIN 125 4

6 Kpyrnasi npoknagka 17 23P160C DIN 125 6

7 laiika M20x1,5 23N200C DIN 934 2

KATAJIOT 3AMYACTEW - MJIATOOPMA [11S BEL T954




3. MOABECKA, PYYHOW TOPMO3

8 KATANOr 3ANYACTE/ - MIATOOPMA ANA BEL T954




MoaBecka, py4Hoii TOPMO3

Ne HasBsaHve y3na nnbo 3anyactu Ne pucyHKa Uamn uHaeKc Hopma ;((;)I;MLIeCT
KOMMeKT
1 TopmosHas ocb 250S1800-400GX80 - 1
2 Koneco 400/60-15.3 25K400/60/15,3 - 2
3 3axkum nog, U-06pasHyto ckoby T954 02.02.2004 - 2
4 U-o6pa3sHasn ckoba T954 02.02.2007 - 4
5 LWkne T710-1 061.010.001 - 1
6 [epxatenb kpyxka T954 02.01.2020 - 1
7 HatsixeHve Topmosa POD-OGL-000673 - 1
8 KaHaTHbIi 3axum 10 mm POD-ELZ-000075 DIN 741 6
9 Koyw ans Tpoca 6 mm POD-ELZ-000365 DIN 6899 1
10 CranbHoii Tpoc 6 mm 23LS6 DIN 3060 4 m
11 Bont M10x45 23510/450C DIN 931 1
12 Kpyrnasi npoknagka 21 23P200C DIN 125 8
13 Kpyrnasi npoknagka 10,5 23P100C DIN 125 2
14 [aiika M20x1,5 23N20/1,50C DIN 834 16
15 [aiika koneca M18 (knn. ¢ ocbto) DIN 74361H 12
16 Cawmob6nokupytowiascs raika M10 23NS100C DIN 985 1

KATAJIOT 3AMYACTEW - MJIATOOPMA [11S BEL T954




4. JIEKTPUYECKAA CUCTEMA

10 KATANOr 3AMYACTEW - NIATGOPMA [J14 BEL T954



dneKkTpuyeckas

Ne HassaHwe y3na nubo 3anyactn

1 Cesaska npuuena k bel T014

2 7-KOHTaKTHbIN pasbem

3 Kabenb ans coegnHeHus ¢ Taradom L
3000

4 Jlamna KoHTypHas Ha cTpene
JNlamnouka KBagpaTHas KOHTYpHas ¢

5 oTpaxatenem

6 Jlamnouka HOMEpPHOro 3Haka

7 Jlamna coeiMHeHHas ¢ oTpaXcaioLm

TpeyronbHUKOM (nesast)

8 Jlamna coefvHeHHasi ¢ oTpaxatoLLum
TpeyronbHUKoM (npasasi)
9 MpsiMoyronbHbIi OTpaxaTens
camoknesiLuics
10 BWHT ¢ umnuHgpuyeckoii ronoskoit M5x30
11 Kpyrnasi npoknagka 5,5
12 aiika M5
1 INamna koHTypHasi Ha cTpene
Jlamnouka KBajpaTHaa KOHTypHaA C
2 oTpaxaTenem
3 JNamnouka HOMEpPHOro 3Haka
4 Jlamna coefyHeHHasi ¢ oTpaxatoLum
TPeyronsHUKOM

N2 pucyHKa Uam MHAEKC

POD-ELK-000328

(knn. co cesA3Kom)
(knn. co cBsi3KOM)
POD-ELK-000028-1

POD-ELK-000011-1

POD-ELK-000327

POD-ELK-000012-1

POD-ELK-000013-1

POD-OGL-000019-1

(knn. co cBsi3KOM)
(knn. co cBsi3KoM)

(knn. co cBsi3KOM)

KomnnekT namnoyek

R5W 12V

W5W 12V 5W

C5W 12v

C5W 12V/ 21W 12V

Konwnuecrtso

Hopma
B KOMMJieKTe

DIN 7985 6
DIN 933 18

DIN 934 18

KATAJIOT 3AMYACTEW - MNAT®OPMA NS BEL T954

11



5. TOPMO3HAS CUCTEMA OAHOKOHTYPHASA

12 KATANOT 3AMYACTEW - NIATGOPMA ANA BEL T954



TpexTo4kKa

KonunuecTeo B
Ne HassaHue yana nubo sanvactu Ne pucyHka nnu nHgekc Hopma

KOMMNIeKkTe

2 CnupanbHblii nposoa 6 M POD-PNE-000004 1

4 BeHTunb TopmoxxeHus npuuena 25ZHP 1

6 Pesepsyap Bo3ayxa 40n POD-0GL-000026-1 1

8 MemGpaHHbI npusoa 24" knn. POD-0GL-000321 1

10 YnnoTtHswLwWwasn npoknaaka 24UPPM24 4

12 PenykunoHHbIi HUnnens M22x1,5 M22x1,5 (knn. ¢ npoBoAOM) 2

CoeguHnTtens npocToii M22x1,5 ¢ 15

BeHTunb otBofa Bogbl M22x1,5

TpoiiHuk M16x1,5 @ 15 ¢ KOHTPOMbHBLIM

Hunnenem c6oky

KATAJIOT 3AMYACTEW - MNAT®OPMA AN BEL T954 13




6. TOPMO3HAS CUCTEMA

14 KATANOT 3AMYACTEW - NIATGOPMA ANA BEL T954



TopMo3Has cucteMa

Konuyectso B
Ne HassaHue y3na nu6o sanyactu Ne pucyHka unu nHgekc Hopma

KOMNNeKkTe

TBeppaoe kpacHoe coeiMHeHne ¢ PUnbLTPOM 952 201 004 0 1

4 MHeBmMaTUY4eckuii cnupanbHblil NPOBOA, KPaCHbIii PPU-C-M16 1

6 TopmO3HOI BEeHTUNb Npuyena 971 002 700 O 1

8 BeHTunb otBopa Boabl M22x1,5 934 300 001 0 1

10 O6oiima BMecTUnMLa 451 999 246 2 2
o

12 Mpo6ka M16x1,5 1
o

14 laiika M16 2

4230005342

I

16 LlapHup kopoTkuii 1
o

18 Yeka 4x22 2

KATAJIOT 3AMYACTEW - MNAT®OPMA AN BEL T954




6. TOPMO3HAS CUCTEMA

16 KATANOT 3AMYACTEW - NIATGOPMA ANA BEL T954



TopMo3Has cucteMa

KonuuecTtso B
Ne HasBaHue y3na nu6o 3anvactun Ne pucyHka unu nHaekc Hopwma
KommnnekTe

Hunnenb koneHko M16 x1, 5, M16 x1, 5

CoepaunHuTtens npocToii M22x1,5 @ 12

CoeaunHutens koneHko M22x1,5 @ 12

Mpobka M22x1,5

28 LWksopeHs @ 12 POD-TSZ-000050 - 8m

KATAJIOT 3AMYACTEW - MNAT®OPMA AN BEL T954




7. TOPMO3HAS CUCTEMA

> =
" 2
18 KATANIOr 3AMYACTEN - NIATGOPMA 151 BEL T954



TopMo3Has cucteMa

Konunuects
Ne HassaHue yana nubo sanvactu Ne pucyHka nnn nHgekc Hopma

oB

2 Fmapaenuyeckunii akkymynaTop POD-HPZ-0001 15 - 1

4 ABapuitHblil BEHTUNb POD-HPZ-0001 18 - 1

6 MpocToi coeanuutens 3/8'- 24KP3/8 18 - 1

8 MepHas npoknagka 16x22x1,5 24U16 DIN 7306A 1

10 Uununap ruapasnuyecknii - 1

12 Bunka npusopa (knn. ¢ npuBoAoOM) - 1

14 Yeka 4x50 DIN1124 1

16 Kapa6un 60x6 POD-ELZ-000484 DIN 5299 2

18 Bont M12 x70 (knn. ¢ oGoimoit) DIN 931 2

KATAJIOT 3AMYACTEW - MNAT®OPMA AN BEL T954 19




7. TOPMO3HAS CUCTEMA

=3 <
" .
20 KATASIOr 3AMYACTEM - MJIATOOPMA 47181



TopMo3Has cuctema

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

33
34
35

HasBaHue y3na nmbo 3an4actu

Bont M8X20

Bont M6x50 ¢ uMnuHapuyeckoi

ronoBKoM

LWai6a kpyrnas ytonweHHas 10,5
LLlain6a kpyrnas yTonuieHHas 8,4
Kpyrnasi npoknagka 6,4

Huzskas raiika M14

[aiika M12
CamobGnokupytoulasics raika M10
CamobGnokupytoLlasics raika M8
CamobGnokupytoLlasics raika M6
AA/111/101-3000

A90A/111/10 L-600

A90A/111/10 L- 6000

N2 pucyHKa Uam MHAEKC

2388/200C

23816/50 8,8

23P10 82005
23P800C
23P600C

(knn. ¢ npuBogom)
(knn. c oborimoit)
23NS10

23NS8

23NS6

Komnnekt:
POD-HPR-000573

Hopma

DIN 933

DIN 912

DIN 126
DIN 126
DIN 126
DIN 439
DIN 934
DIN 985
DIN 985

DIN 985

Konnuects
oB
KOMMnekTe

KATAJIOI 3AMYACTEW - MIATOOPMA 14

21




nrPoaAKA  METRL-FacH”

16-100 Cokynka, yn. Kpecosa 62,
Ten.: +48 85711 07 88, cbakc: +48 85 711 07
89

handel@metalfach.com.pl

CEPBVCHOE (METRTFEMHVE onTOoBAS TOProBN4, 3ANYACTMETRL-FAcH”

16-100 Cokynka, yn. Kpecosa 62, 16-100 Cokynka, yn. Kpecosa 62,
Ten.: +48 85 711 07 80, dhakc: +48 85 711 07 93, Ten.: +48 85 711 07 81, dpakc: +48 85 711 07 93,
serwis@metalfach.com.pl hurtownia@metalfach.com.pl

MeTai-FacH

LMETAL-FACH” SP. Z O. O.; YJ1. KPECOKA 62-100 COKYJIKA




